






2گزینه ( 1
با ااستفاده از قانون اهم نسبت اختلاف پتانسیل می توانیم مقاومت لامپ را به 

: دست آوریم
ولتاژ
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3گزینه ( 2

ری از چون دما ثابت فرض می شود ، پس طبق قانون اهم ، نسبت ولتاژ و جریان عبو
آن همواره ثابت است 

1گزینه ( 3

د ، که مقاومتی را که یک رسانا در برابر عبور جریان الکتریکی از خود نشان می ده
ریکی نتیجه برخورد الکترون های آزاد با اتم های در حال ارتعاش است ، مقاومت الکت

.  رسانا می گویند

4گزینه ( 4

با اگر لامپ روشن شود ، گرما تولید می شود و باعث می شود دمای آن بالا برود و
افزایش دما مقاومت لامپ هم افزایش خواهد یافت 

2گزینه( 5

مقاومت و اختلاف پتانسیل الکتریکی در مدار مستقل از هم هستند( 3و1
ودبا افزایش پتانسیل الکتریکی در یک مدار ، جریان الکتریکی بیش تر می ش( 4



4گزینه( 6

برابر با BبهAباتوجه به قانون کنش و واکنش مقدار نیروی وارد شده از طرفَ 
است چون جرم دو گلوله برابر است ، هردو با Aبه Bمقدار نیروی وارد شده از 

زاویه
مساوی نسبت به خط قائم قرار می گیرند 

1گزینه ( 7
صورت و مخرج رابطه به یک نسبت تغییر کرده است 
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3گزینه ( 8
مخالف میله و بار کره Aشکل ، روش القا را در مورد دو کره نشان دهید بار کره 

B هم نام با میله می شود ، به همین دلیل میله و کرهB یکدیگر را دفع می
کنند 

2گزینه( 9

در لحظه قبل از تماس چون یک جسم باردار و دیگری خنثی است ، جسم 
از باردار جسم خنثی را جذب می کند و نیروی ایجاد شده جاذبه است ولی پس
تماس هر دو جسم بارهای هم نام خواهند داشت به همین دلیل نیروی بین 

.بارها از نوع دافعه خواهد  بود  



3گزینه (10
ت شدت جریان الکتریکی رابطه مستقیم با ولتاژ دارد و با افزایش ولتاز ، شد

جریان الکتریکی افزایش می یابد 


